

小學組優等獎簡意安（用愛串起兩校情）

八月，原本是一年中最熱情奔放的季節，然而，無情的莫拉克卻讓山林雀躍的孩子用悲泣與傷痛迎接新學期，被水淹沒的操場、遭土石掩埋的教室，以及來不及與新主人相見歡就殘破不堪的課本，簡直令人不敢相信：難道是五十年前的可怕夢魘重現嗎？

學校明禮樓斑駁的牆上，掛著一幀幀怵目驚心的黑白相片，也訴說一個感人的故事：來勢洶洶的八七洪水大軍不僅沖斷大肚溪鐵橋、奪走許多寶貴的生命，也轟轟開進了民生國小，沒有防備的校舍倒了，滿目瘡痍的校園該如何撫慰一個個飢寒交迫的孩子呢？憂心的師長奔波募款，善心的人士慷慨解囊，點點滴滴匯聚成這棟二層樓的水泥教室，走過琅琅書聲半世紀，即將功成身退的它激發了全校師生一個美麗的行動…

開學後，活動中心前的募款箱裡躺著許多硬幣、紙鈔，滿滿的如同我們熱烈的期盼，赭紅的牆上掛滿了祈福卡，風兒將我們最深的掛念與祝福傳送給那瑪夏鄉的民生國小，是的！和我們有著同樣年齡、校園卻如人間煉獄，胸前繡著同樣校名、制服卻是滿身淤泥的布農子弟。

不久，校長在朝會上朗誦了一封信：「彰化的好朋友們！因為你們的祝福，讓我們知道自己不孤單，這份情誼我們會珍惜在心，牢牢記住，鼓勵我們將來也要向別人伸出雙手…」我彷彿聽到那在暴風雨中冰封的信心春融，一陣喜悅湧上心頭。

有句話說：「手心朝上是接受的幸福，手心朝下是服務的快樂。」我很高興自己同時擁有幸福與快樂，雖然歷史的過去，與現代的災害，竟似一直連線著，但我已深刻領悟到：在面對生命的磨難與考驗時，我們唯一擁有、足以與天災抗衡的力量就是愛，跨越時空，它始終綿延不絕的流動著。